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Tisztelt Lakosság! 

 

Tájékoztatni szeretném Önöket a sávolyi iskola bezárásának körülményeiről, az általam és a 

képviselő- testület által az iskola megtartásával kapcsolatosan tett erőfeszítésekről. 

 A Siófoki Tankerületi Központ 2025. június 6-án e-mail útján értesített arról, hogy a 

Balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskola Sávolyi Tagintézménye 2025. szeptember 

1-jétől jogutóddal megszűnik.  

A 2025. június 12-én elküldött e-mailemben tájékoztattam a tankerületi központot, hogy a 

megszületett döntéssel határozottan nem értünk egyet, ugyanis a központnak A nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 89.§-a alapján 8 alsós tanuló esetén meg kellene 

szervezni a tanulók helyben történő oktatását.  

Az alsó tagozatos általános iskolai oktatásban érintett szülők ugyanis írásbeli 

nyilatkozataikkal erősítették meg, hogy igénylik a településen az általános iskolai oktatást, a 

szülők mellett a diákönkormányzat és az alkalmazotti közösség is írásbeli nyilatkozataival 

erősítette meg az iskola további működésére vonatkozó igényét. 

A tanköteles gyermekek szülei a megszűnés miatt panasszal fordultak az Oktatási Jogok 

Hivatalához, az önkormányzat képviseletében pedig én több alkalommal is Móring József 

Attila országgyűlési képviselő úrhoz. 

Szintén írásban kértük a döntés meghozóját, Dr. Maruzsa Zoltán Köznevelésért Felelős 

Államtitkárt, biztosítsa az intézmény további működését, aki azonban válaszlevelében a 

várható demográfiai adatokkal indokolta és megerősítette korábbi döntését. 

A reményt ezután sem adtuk fel és a későbbiekben jeleztük minden lehetséges fórumnak, 

hogy Sávoly Község Önkormányzata kész szorosan együttműködni az illetékes tankerületi 

központtal az iskola további fenntartása érdekében, vállalja az intézmény teljes 

rezsiköltségének finanszírozását (ez a Siófoki Tankerületi Központtól kért tájékoztatás alapján 

2024-ben 9,4 millió forint volt), illetve a további működéshez szükséges egyéb segítség 

nyújtását is. 

Időközben a Siófoki Tankerületi Központ élén vezető váltás történt, az új igazgató, Szilasi 

Gábor 2025. augusztusában személyesen is eljött Sávolyra, ahol közösen jártuk be az iskola 

épületét és udvarát és aki ezt követően támogatásáról biztosított. 

Az oktatás irányítást végzők felé megkereséseink azonban eddig sajnos nem jártak sikerrel, a 

legtöbb helyről választ sem kaptunk.  
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2025. decemberében ismételten jeleztük a Siófoki Tankerületi Központnak, hogy kérjük az 

aló tagozatos oktatás visszaállítását a sávolyi iskolában. Megkeresésünkre válasz még nem 

érkezett. 

Mindezek ellenére Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő- testülete továbbra is 

elkötelezett abban, hogy az iskola működésének újraindításával kapcsolatban a jövőben is 

mindent megtegyen! 

 

Sávoly, 2026. március 16. 

Schuller Tibor sk., polgármester 

 


